
5. szám.II évfolyam. -

A Keresztrefeszített Társulatának
Üdvözítő  Hírnöke.

Megjelenik  Megrendelhető :
öt hetenkint Keresztrefeszített üdvözítő Társulata

Évi előfizetés 70 fillér. Pécs, árpád-utca 25 Csekksz. 4984

— A pécsi egyházmegyei hatóság 2351 1936. számú engedélyével. —

A szent keresztút — égbevezető út.
A lelkiélet nagy művészei a tökéletességre, életszentségre 

nevelő iskolának nevezik a szent kercsztútat. Valóban úgy is 
van. Ha komolyan elmélkedve szemléljük az Ür Jézus szenvedé
seit, lehetetlen, hogy ne fakadjon a lelkűnkben részvét az édes 
Jézus iránt. A részvétből szeretet, a szeretetből jó elhatározá
sok, a jó elhatározásokból üdvös cselekedetek sarjadnak és így 
kivirágzik a tökéletesebb, a tisztább, a szentebb élet. Az élet 
nagy művészei, a szentek kivétel nélkül, mindannyian ebben az 
iskolában nevelkedtek. Az egyház pedig igen sok búcsút fűzött 
a szent keresztúthoz. Valóságos kegyelmi kincstárrá tette szá
munkra, ha az egyháztól megáldott stációkat elmélkedő imád
sággal végigjárjuk.

A szenvedésből, a keresztből ma bőségesen kijut mindenki
nek. Kíséreljük csak meg, mennyi vigasztalás, mennyi lelki erő, 
mennyi hősies áldozatkészség száll a lelkűnkbe, ha áhítattal vé
gezzük a szent keresztútat és így elmélkedünk a mi Urunk és 
Megváltónk nagy szenvedéseiről. Ne csak a nagyböjtben legyen 
a szent keresztút kedvelt imádságunk, hanem máskor is. Ha le
hetséges gyakran, sőt naponta merítsünk ebből a kegyelmi kincs
tárból buzgón, — sokat és a szent keresztút szellemében és ta
nításait követve járjuk életünk keresztútját, akkor valóban égbe
vezető út lesz az számunkra.

Égi vágyak szárnyain.
Egészen különös gyermek volt az a kicsike leány, akiről ez 

a történet szól. A szent keresztségben a Mária nevet kapta I 



is nevezték mindig; nem becézgették holmi furcsa nevekkel. Fel
tűnő sajátsága volt, hogy sohasem sírt, még egészen piciny pó- 
lyás baba korában sem. Édes mosolygással pihent szegényes 
kis bölcsőjében, mert bizony nem palotában született. Nagyon is 
szegény napszámos szülők gyermeke volt. Testvérkéi, számsze- 
rint öten, csodálkozva állták körül a bölcsőt és örültek a mo
solygó, bájos kis apróságnak. Mintha álmában angyalokkal ját
szadozott volna, olyan édesen mosolygott. Mosolyogva ébredt, 
mosolyogva simult édes anyja karjaiba, aranyos mosolygással 
kapkodott körülötte ugrándozó testvérkéi után. Más tudománnyal 
még nem rendelkezett, de mosolyával csakhamar édes kis nap
sugara, aranyos kedvence lett a családnak, ismerősöknek.

János bácsi, így nevezték az édes apját, akármilyen fárad- 
tant tért sokszor haza a napi munkájából, nem érzett többé fá
radtságot, amikor kicsi leánykája bölcsője fölé hajolt. — Cso
dálatos, titkos varázst árasztott a kicsiny Mária maga köré. Pe
dig sokszor tért be a gond, a nélkülözés a szegény család haj
lékába. Hányszor hullottak titokban a jó Erzsébet asszony, az 
édes anya fájó könnyei. Hányszor mosta sebesre kezeit, hogy az 
éhes kis családnak megszerezze a mindennapi kenyeret. Az éjfél 
is’bizony nagyon sokszor munkában találta, hogy a ruhácskákat 
rendbehozza. De panaszt, zokszót soha senki nem hallott ajká
ról. Mélyen vallásos asszony volt. Szíve vágya szerint bizony 
minden nap hallgatott volna szent misét. De bizony ezt nem te
hette; a sok munka dehogy engedte. Erzsébet asszony okos asz- 
szony volt. Tudta, hogy a jó Isten a szív szándékát nézi és meg
áldja ezt a jó szándékot. Tudta, hogy az ő kötelessége az imád
sággal megszentelt munka a családjáért. Szíve mélyén imádko
zott, amíg keze fáradhatatlanul dolgozott. A vasárnapi szent 
misére azonban ügyesen mindig tudott időt szakítani. — Tudta 
azt is, hogy igazi vigaszt csak a szenvedő Ür Jézusnál talál. Bá
natában, gondjaiban mindig Ö hozzá menekült. Tőle kért taná
csot, segítséget, vigaszt. A szenvedő Jézus szeretetét és köve
tését ápolta családjában is. A pénteki nap, mindig különösen 
megszentelt nap volt a kis családban. A böjti parancsot lelki
ismeretesen, sőt a rendesnél szigorúbban tartották meg, — sze
rétéiből a keresztrefeszített Üdvözítő iránt. Ilyen környezetben 
indult a kicsi Mária mosolygós élete.

Folytatása következik.

Utszéli kereszt
A poros országúton görnyedt férfi botorkál. Valami nagy 

gond nyomhatja lelkét. Meg-megáll, majd tovább áll. — Könnye 
is kicsordul, — miközben hosszan, mélyen fel-felsóhajt.
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Kezében fakereszt, rajt Krisztus képe, — név és évszám. — 
Ezért olyan sápadt, ezért olyan görnyedt, — a keresztet teme
tésre viszi...

Ütszélen kereszt áll; — rajta függ a Mester. A fáradt em
ber pillanatra megpihen; — feltekint az útszéli keresztre, majd 
leroskad tövénél. Átöleli, imádkozik, hosszan, csendben, mé
lyen... Aztán újra feláll, de már nem görnyedten; — kereszt
jét szívéhez öleli, — hisz ott is, azon is a vigasztaló Mester.

A Szent Sebek tisztelete és a Sancta 
Maria Leánynevelő Intézet«

Nem könnyű feladat ma nevelőintézetet fenntartani. A ne
velés is nehezebb ma, mint volt régen. A fiatalságot is magával 
sodorja a világias szellem, amelynek gátat vetni bizony nagyon 
nehéz.

Minden nehéz feladat megoldásához belső, lelki erőforrá
sok is szükségesek, amelyekből a lélek az elernyedés, a nehéz 
percek és órák idején kitartást, bátorságot, erőt meríthet a to
vábbi küzdelemhez. A jó Isten ezt a sajátos erőforrást is meg
adta nekünk a Szent Sebek tiszteletében. Intézetünk 1925-ben 
létesült. A Szent Sebek tisztelete kezdettől kísérte fejlődésében 
és átsegítette sok-sok nehéz és küzdelmes órán és harcon.

1933 tavaszán, a megváltás szent évének elején történt egé
szen csendben az intézetnek felajánlása a Szent Sebek tisztele
tére és ezen tiszteletnek intenzív terjesztésére. Azóta a szent 
sebek tisztelete intézetünknek kedves, sajátos ájtatossági gya
korlata. Chambon Mária Márta vizitációs nővérnek adta az Ür 
Jézus azokat a mélységesen szép oktatásikat, amelyekkel rá
nevelte az egyszerű laikus nővért a Szent Sebek tiszteletének 
gyakorlására és terjesztésére. Ezekből a tanításokból árad azok
nak a lelki értékeknek a gazdagsága, amelyből mi is merítünk. 
Nem.-akarunk világot rengető nagy dolgokat, nagy alkotásokat 
létrehozni, de egy nagy vágyunk, egy igazán nagy törekvésünk 
mégis van: az Ür Jézus kívánságát, amelyet Márta nővérnek 
kinyilvánított, hogy Szent Sebeinek tiszteletét az egész világon 
el kell terjeszteni, — hűségesen akarjuk teljesíteni.

A már eddig is kapott sok és nagy segítség, amelyben a 
Szent Sebek tisztelete által részesültünk, hálát sürgetett, hálát, 
amelyet a nyilvánosság is tudomásul vehet. így a hála fénye
ként létesült a Keresztrefeszített Üdvözítő Társulata. — Kedves • 
olvasóink terjesszük ezt a társulatot, amerre csak járunk. Az 
édes Üdvözítő igen sok kegyelmet igér azoknak, akik Szent Sebei 
tiszteletét terjesztik. (Lásd: Chambon M. Márta nővér életrajza. 
Kapható: Jó Pásztor háza. Budapest. Ó-Buda, III. Szölő-u, 60. 
— 40 filléres és 5 P-s árban.)
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Az innen merített tanítások ihlették meg azokat a lelkes, 
buzgó nővéreket, akik a Keresztrefeszített Üdvözítő Társulatá
nak rendes tagjainál is többet óhajtanak a Szent Sebek tiszte
letére tenni. Ezek a lelkek egész életüket, egész lényüket a Szent 
Sebek tiszteletére szentelik, az örök engesztelés megvalósításá
val. ők itt élnek a Sancta Maria Intézetben. Csendben, észre
vétlenül szerényen dolgoznak és engesztelik munkájukkal, éle
tük feláldozásával, imádságukkal a sebekkel borított isteni Üd
vözítőt. Leghőbb vágyuk, hogy minél előbb sokan, annyian legye
nek, hogy az örök engesztelési a Szent Sebek tiszteletének szel
lemében, állandó engesztelő imádássa[ megvalósíthassák. Hogy 
jó utón járunk arról biztosít az Ür Jézusnak Mária Márta nő
vérhez intézett szava: „Örülök, hogy szent Sebeimet tisztelitek, 
mert annál bővebben oszthatom a megváltás gyümölcseit." Ettől 
a vágytól lelkesítve ajánlottuk fel ez év május 3-án a Szent 
Kereszt feltalálásának ünnepén most már nyilvánosan és ünne
pélyesen'az egész házat a Szent Sebek tiszteletén alapuló örök- 
engcsztelésnek. Szüntelenül buzgó imával kérjük az édes Jézust 
ha vágyaink tetszésére vannak, áldja meg azokat a mielőbbi 
megvalósulás kegyelmével. Belerejtjük ezzel a felajánlással az 
Ő szentséges Szívsebébe, az ő gondjaira bizzuk, hogy ápolja és 
növelje azt a kis palántát, amely az ö szent Keresztje tövében 
fakadt.

=== Ü Z E N E T E K< =====
A sebbekkel borított isteni Üdvözítő örökös engesztelésének 

intézményére és templomára adományokat küldtek: Bedics Ist
ván 2 P, özv. Kiss Istvánná 5 P, Lehoczky Lajos 1.20 P, Vogler 
Alfrédné 2 P, Ágoston Anna IP. — Isten fizesse meg! Az ado
mányok közlését következő számunkban folytatjuk.

A Sancta Maria Intézet különböző iskolákba járó leány
kákat vesz fel évi 400 P ellátási díjjal. Az intézetnek van ház
tartási továbbképzője is.

A Keresztrefeszített Üdvözítő örökengesztelésébe felvételt 
kér néhány szegény leány. Ki járulna hozzá felszerelésükhöz, 
amely nélkül nem vehetjük őket fel? A jószívű, áldozatos telkek
hez fordulunk segítségért. Akár pénzzel, akár ruhanemű anyag
gal támogatják a jelentkezőket, a legcsekélyebb adományt is 
hálásan elfogadjuk és nyugtázzuk. Cím: Keresztrefeszített 
Üdvözítő Társulata. Pécs, Arpád-u. 25.

Lapunk legközelebbi száma szept 5.-én jelenik meg.

Kiadja: a Keresztrefeszített Üdvözítő Társulata és a Sancta 
Maria Intézet. Szerkesztésért és kiadásért felelős a S. M. I. 

igazgatója: Mirbach Júlia.
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